

Styrelsemöte  
2006-08-31  
Haga Parkgata 13 A

Närvarande: PeGe, Sunken, PA, Ankan och Ludde

- 1) PG hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat
- 2) Freddie Rinderud har undersökt möjligheten till bättre priser från Intersport gällande domarutrustning. Detta gick i stöpet då det ej fanns någon tid för honom att presentera det.
- 3) PA kommer att undersöka möjligheten till en liten tillställning i oktober. Tanken är att börja med ArosFortet för att sedan fortsätta kvällen ute hos Sunken på Lillåudden.
- 4) Årsmötet denna säsong är redan spikat och inte helt oväntat blir det en favorit i repris. Vecka 16, alltså den 19 –22 april åker vi ett förhoppningsvis glatt gäng ner till Tjeckiens huvudstad Prag. En delbetalning kommer att ske innan jul.
- 5) Nästa möte kommer att hållas hos Sunken den 28 september.